

ROMÂNIA
MUNICIPIUL TIMIȘOARA
DIRECȚIA CLĂDIRI, TERENURI ȘI DOTĂRI DIVERSE
BIROUL EVIDENȚA PATRIMONIULUI
NR. SC2014 - 19019/23.07.2014

APROBAT
PRIMAR

NICOLAE ROBU

REFERAT

privind trecerea din domeniul public al municipiului Timișoara în domeniul privat al municipiului Timișoara, a rețelelor de alimentare cu apă și energie termică evidențiate în implementarea proiectelor "Reabilitarea spațiilor publice din centrul isotric al Municipiului Timișoara" și "Reabilitarea infrastructurii publice urbane a malurilor Canalului Bega", în vederea scoaterii din funcțiune, dezmembrării, casării și valorificării materialelor rezultate din dezmembrarea acestora

Municipiului Timișoara are în derulare proiectele "Reabilitarea spațiilor publice din centrul isotric al Municipiului Timișoara" și "Reabilitarea infrastructurii publice urbane a malurilor Canalului Bega", cod SMIS 31814, finanțate din fonduri europene nerambursabile în cadrul programului Operațional Regional 2007-2013, Axa Prioritară 1 "Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor – poli urbani de creștere", Domeniul major de intervenție 1.1 "Planuri integrate de dezvoltare urbană", sub-domeniul "Poli de creștere".

Lucrările de execuție ce fac obiectul investițiilor respective se realizează în baza contractului de execuție lucrări nr. 207/21.10.2013 încheiat între Primăria Municipiului Timișoara și S.C. Compania Romprest Service S.A., cu termen de finalizare la 29.07.2015 pentru proiectul "Reabilitarea spațiilor publice din centrul isotric al Municipiului Timișoara", iar pentru proiectul "Reabilitarea infrastructurii publice urbane a malurilor Canalului Bega" lucrările de execuție se realizează în baza contractului de execuție lucrări nr. 158/06.09.2013 încheiat între Primăria Municipiului Timișoara și S.C. Tehnodomus S.A., cu termen de finalizare 30.07.2015.

Având în vedere cantitatea importantă de material feros care va rezulta în urma lucrărilor de demontare/înlocuire a rețelelor tehnico-eilitare din zonele cuprinse în Anexa 1 și Anexa 2 la prezentul referat, se impune trecerea mijloacelor fixe din domeniul public al municipiului Timișoara în domeniul privat al municipiului Timișoara, în conformitate cu Ordonanța Guvernului nr. 112/2000, art.2, privind reglementarea procesului de scoatere din funcțiune, casare și valorificare a activelor corporale care alcătuiesc domeniul public al statului și al unităților administrativ-teritoriale, precum și scoaterea din funcțiune în vederea casării și valorificării acestora.

Menționăm ca mijloacele fixe cuprinse în Anexa 1 și Anexa 2 din prezentul referat au fost transmise de către Direcția Tehnică prin adresa cu numărul SC2014-001152/10.02.2014.

Având în vedere cele prezentate mai sus,

PROPUNEM:

Emiterea unei Hotărâri de Consiliu Local prin care să se aprobe:

1. Trecerea din domeniul public al municipiului Timișoara în domeniul privat al municipiului Timișoara, a mijloacelor fixe prevăzute în Anexa 1 și Anexa 2 la prezentul referat, în vederea scoaterii din funcțiune, dezmembrării, casării și valorificării materialelor rezultate din dezmembrarea acestora.

2. Casarea mijloacelor fixe evidențiate în Anexa 1 și Anexa 2 la prezentul referat.

3. Scoaterea din funcțiune, valorificare și după caz casarea mijloacelor fixe prevăzute la art. 1 și cuprinse în Anexa 1 și Anexa 2, va fi pusă în aplicare de către SC Aquatim SA și SC Colterm SA iar sumele încasate prin valorificarea mijloacelor fixe vor fi vărsate la bugetul local și urmărite de Direcția Economică.

Viceprimar,
Dan Diaconu

pt. **Secretar**
Simona Drăgoi

Director
Direcția Economică,
Smaranda Haraciu

pt. **Director,**
Martin Staia

Șef Birou,
Călin Nicușor Pîrva

Inspector de specialitate,
Loredana Opreșor

AVIZAT
Serviciul juridic